

## **Szakmai közlemény**

# **2023.05.16-17. között Budapesten került megszervezésre az OKFŐ H-PASS „Egészségügyi szakmai és a "DigitAI team" készségek fejlesztése” elnevezésű új nemzetközi projektjének nyitó-konferenciája**



Az Egészségügyi szakmai és a "DigitAI team" készségek fejlesztése (H-PASS) elnevezésű projekt 2023. május elsejével indult és 36 hónapon keresztül valósul meg, záró-időpontja 2026.04.30.

A projekt konzorciumát, amely számos korábbi európai uniós és az egészségügyi humán erőforrás-fejlesztés területét megcélzó stratégiai fejlesztéssel és szükséglet felméréssel foglalkozó projektre épül, az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) vezeti. A H-PASS célja, hogy támogatást nyújtson az uniós tagországok számára az egészségügyben dolgozó szakdolgozók készségfejlesztésében, különös tekintettel az egészségügyi ellátást érintő digitális területekre, a nem megfelelő vagy elégtelen készségek miatti kihívások leküzdésében.

A projekt középpontjában az egészségügyi humán erőforrás-fejlesztés áll, hogy az egészségügyben dolgozókat képzésekkel segítse és készítse fel az egészségügyi rendszerek digitális átalakítási folyamataira. Ez az átalakulás új ellátási módszereket, a kórházi kezelés folyamatainak és a betegúti eljárások változását, új szakmai felelősségeket és újfajta kapcsolattartást jelenthet a betegekkel. A technológia felgyorsulása elkerülhetetlenül megköveteli az egészségügyi csapatok képzettségének bővítését, a kompetenciák összetételének javítását, a szakmai szerepek újradefiniálását és a kulcsfontosságú készségek frissítését.

A H-PASS egy olyan átfogó képzési programot tervez és valósít meg, amely gondosan kidolgozott speciális modulokat, szinkron és aszinkron módon teljesíthető tevékenységeket, valamint a különböző transzverzális és digitális készségekre vonatkozó képzési tananyagokat és eszközöket tartalmaz. A

programot hat kísérleti helyszínen hajtják végre a projektpartneri országokban: Olaszországban, Cipruson, Görögországban, Magyarországon, Litvániában és Romániában. A projekt legfőbb célkitűzése a kórházi személyzet transzverzális készségeinek fejlesztése és az egészségügyi szakemberek naprakész ismeretekkel történő ellátása, különösen a digitális készségek vonatkozásában. A képzések célcsoportjai elsősorban az orvosok, ápolók és gyógyszerészek. Emellett különös hangsúlyt kapnak a "képzők képzése" kezdeményezések, amelyek célja a hatékony változásmenedzsment elősegítése és az egészségügyi ellátás hatékonyabb digitális átalakításának biztosítása. A pilotok széles körben tesztelik és validálják majd az új képzési programokat és a tanulási környezetet. Az így megszerzett visszajelzések és tanulságok segítenek a program további finomhangolásában, valamint hatékonyságának és fenntarthatóságának biztosításában.

A H-PASS projekt több érdekelt fél együttműködésével valósul meg, és várhatóan jelentős hatással lesz az egészségügyi szakemberek készségeinek fejlesztésére, az ellátás minőségének javítására és az egészségügyi rendszerekben a digitális innováció előmozdítására.

**További információkért a H-PASS projektről kérjük, forduljon:**

Cserhádi Zoltán projektvezetőhöz

Dr. Becze Orsolya projekt menedzserhez

Email: [international@okfo.gov.hu](mailto:international@okfo.gov.hu)